
Bài 3 trang 148 SGK Toán 4 tiết Luyện tập 
Đề bài:
Lớp 4A và 4B trồng được 330 cây. Lớp 4A có 34 học sinh, lớp 4B có 32 học sinh. Hỏi mỗi lớp trồng được bao nhiêu cây, biết rằng mỗi học sinh đều trồng câu như nhau ?

Lời giải:
Hướng dẫn : Các bước giải :

Tìm tổng số học sinh cả hai lớp.

Tìm số cây mỗi học sinh trồng

Tìm số câu mỗi lớp.

Tổng số học sinh cả hai lớp là :

34 + 32 = 66 (học sinh)

Số cây mỗi học sinh trồng là :

330 : 66 = 5 (cây)

Số cây lớp 4A trồng là :

5 × 34 = 170 (cây)

Số cây lớp 4B trồng là :

330 - 170 = 160 (cây)

Đáp số : 4A : 170 cây

4B : 160 cây

Nói thêm: Ở đây ta tìm hai số biết tổng là 330 và tỉ số là[image: image1.jpg]34
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